

dossier

La universidad, al borde del precipicio

En 2010, rectores, comunidades autónomas y Ministerio de Educación alcanzaron cinco compromisos clave para modernizar la universidad y hacer frente a los nuevos retos que afrontaba la sociedad española.

Casi cuatro años después, con el Partido Popular en el Gobierno, estos compromisos han caído en el olvido. No solo no se han cumplido los acuerdos alcanzados, sino que, además, las decisiones tomadas por el Ministerio se han dirigido en la dirección contraria.

sin financiación
sin las reformas adecuadas
sin equidad
¿sin futuro?